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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στο  πλαίσιο των σχεδιασμών της Αυστραλιανής κυβέρνησης σε συνεργασία με το 

Υπουργείο Εθνικής Άμυνας να χρηματοδοτήσει μελέτη για την ανέγερση μνημείου στη 

περιοχή Πούντα στη Λήμνο, την Δευτέρα 19 Απριλίου 2021 επισκέφτηκε το νησί ο Πρέσβης 

της Αυστραλίας στην Ελλάδα, κ. Arthur Spyrou. 

Κατά την επίσκεψή του Πρέσβη στο νησί την Τρίτη 20 Απρίλιου 2021, στην 

Περιφερειακή Ενότητα Λήμνου τον υποδέχτηκε ο Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου κ. 

Κωνσταντίνος Μουτζούρης, ο Έπαρχος Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Άγγελος Βλάττας 

Λαμπρινός και ο Ειδικός Σύμβουλος Πολιτιστικών της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου κ. 

Μιχάλης Δήσσος, όπου συζητηθήκαν οι σκέψεις της Αυστραλιανής Κυβέρνησεως για την 

ανέγερση του μνημείου στη Λήμνο. 

Την Τετάρτη 21 Απριλίου 2021 στις 12:00, λόγω της  πανδημίας του Covid-19, οι 

επίσημες εκδηλώσεις “Τιμής και Μνήμης για τους Πεσόντες στην Εκστρατεία της 

Καλλίπολης», που πραγματοποιούνται  κάθε χρόνο στη Λήμνο, δεν πραγματοποιήθηκαν την 

φετινή χρονιά και πραγματοποιήθηκε μόνο μία σεμνή τελετή με επιμνημόσυνη δέηση στο 

Κοινοπολιτειακό Κοιμητήριο Μούδρου από τον Μητροπολίτη Λήμνου και Αγίου 

Ευστρατίου κ.κ. Ιερόθεο και κατάθεση στεφάνων από τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας κ. 

Αλκιβιάδη Στεφανή, από τον Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου Κων/νος Μουτζούρη, από τον 

Διοικητή της 88 Στρατιωτική Διοίκηση Ταξίαρχο κ. Θεόδωρο Αθανασόπουλο, από τον 

Πρέσβη Αυστραλίας στην Ελλάδα κ. Arthur Spyrou, από τον Δήμαρχο Λήμνου κ. Δημήτρη 

Μαρινάκη, εκ μέρους του Β Αντιπροέδρου της Βουλής και Βουλευτή νομού Λέσβου κ. 

Χαράλαμπο Αθανασίου από τον κ. Εμμανουήλ Γαροφαλλίδη και τέλος εκ μέρους του 

Βουλευτή νομού Λέσβου Γιάννη Μπουρνούς ο κ. Θεόδωρο Μονοκρούσο. 

 

Μύρινα,   23 Απριλίου  2021 

Αριθμ. Πρωτ:  7757/103 

Προς: ΜΜΕ Λήμνου 

Κοιν: 
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Παραβρέθηκαν επίσης οι Διοικητές ή εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας της 

Λήμνου, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Λέσβου κα Μάγδα Τούφου και κ. Kων/νος Αδαμίδης, 

ο Αντιδήμαρχος Λήμνου Χαράλαμπος Μπούμπουρας, ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Μούδρου κ. Δημήτριος Γρατσωνης , ο Πρόεδρος του συλλόγου «Οι φίλοι των ANZAC από 

την Λήμνο κ. Στέλιος Μάντζαρης, τηρώντας όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα 

για τον περιορισμό της εξάπλωσης του Covid-19. 
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Από την Περιφερειακή Ενότητα Λήμνου 

 


